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YBaxaemnbii KoHCTaHTHH! YpeannasMel ¥ rapHepeJUIbl TepefaloTCs IOJI0BEIM IIyTeM U SIBIISIOTCS
BO30yOUTEISIMU BOCIIaJIUTENIbHEIX 3a0071€BaHNY MOYEII0JI0OBhIX OPTaHOB U y XKEHIIWH, U Y MyKYUH. Y
JKEHIIWH TP BOCIIAJIUTENIbHEIX 3a00/IeBaHUSIX TeHUTAJIUN ypearia3Mbl 4acTO 00HAPYKUBAIOTCS BO
BJIATaJINIIE U [IeWKe MaTKU, MOXKET CITyKHUTb MPUYUHON OecImogus (3T0 JOCTOBEPHO NOKA3aHO) U
BBIKUOBIIEN (00HAPYKUJIU ypealjla3Mbl B aMHUOTUYECKOW XKUAKOCTH). Y KEHIIUH Pa3BUBAETCS
Oecmogre BCIENCTBHE BhIPaKEHHBIX CKIIEPOTHYECKUX U3MEeHEHU (paionueBrX TpyO BIIJIOTH 0 UX
o0Typaluy, [eCTPYKIUYU SMUTeNNs, HapyllleHre BHYTPHOPTaHHOTO KPOBOOOpaIeHus. Y MyKUUH
ypearnna3Mbl ¥ MUKOIIJIa3MHl BLI3BIBAIOT BOCIIAIUTEIbHEIE 3a007eBaHUS TPENCTATEIbHOM Kele3Hl,
CEeMEHHBIX ITy3bIPhKOB, MOYEBOT0 My3bIPs, MPUOATKOB SAYEK. JleueHre Ha3Ha4daeTCs
OIHOBPEMEHHO o6ouMm mapTHEpaMm, IpU4eM BO BpeMs JIeYeHUS U [0 IOJTyYeHUs OTPULIATEIbHOTO
KOHTPOJIBHOTO pPe3y/bTaTa He PEKOMEHAYETCs XKUTh [I0JI0BOM KU3HBI0. Yaauu!



